1-3s

O oOONOGOOULAE WNR

A DDA DHBWWWWWWWWWWNNNNNNNNNNIERIRIRRRRRRRR R
W INROWVURORNOOUA,WNROOVOMNNOGOUA,WNROOVOODNOUAEWNIERO

24501

24510

23454

24518

23868

24517

3J2X2525KX

3J520065145

3J1KM14X15KAR

23519

3J6RNM6

24521

23985

21127

23983

23986
3J1KRM1016SS
3J1KRM860SS

3J1ALM8SS

3J1KM8NLSS

24260

2

23060

24268
3J1KM16NLSS
3J1KRM16150SS
24266

24264

23048
3J1KRM16160SS
23050
3J1KRM24190SS
3J1KRM16160SS
23459
3J1KM16NLSS
3J3KKPIYLA
3J1KRM1670SS
3J1ALM16SS
3J1KM16NLSS
3J3KKPIIALO
3J3KKPIISIIP
3J3KKPIIKARK
3J1KM12NLSS

Runko

Piikkiorsi

Vetokolmio

Pyoran varsi oikea
Akselitappi

Py6ran varsi vasen
Laakerihela D25x25
Rengas 200/65-14,5
Py6ran mutteri M14x1,5
Kaavin 200 65 14,5
Rasvanippa M6 suora
Varsiputki hkp
Saatotanko M27 hkp
Keskikappale M27
Asteikkolevy

Veivi

Ruuvi M10x16

Ruuvi M8x60
Aluslaatta D8
Lukkomutteri M8
Vetotanko

Mixerin kiinnitystanko
Veivi

Kiinnityslevy
Lukkomutteri M16
Ruuvi M16x150
Mixerin kiinnitin
Akselin kiinnitin
Kiinnityslevy

Ruuvi M16x160
Kiristinruuvi M27
Ruuvi M24x190

Ruuvi M16x160
Kiinnityslevy
Lukkomutteri M16
Piikin Jousi Kongskilde
Ruuvi M16x70
Aluslaatta D16
Lukkomutteri M16
Piikin alavarsi Kongskilde

KK Siipitera Kongskilde VFM piikki
Karkitera Kongskilde 80x330 mm

Lukkomutteri M12



O oONOGOOUAE WNR

NNNNRIRRIR.IRRBIRRR R
WINROWVWOOWNOGOULAMWNIERO

NN
(5, I

KK 13

3J1KRM16110SS
3J3MIXTRS
3J1KRM835SS
3J3MIXPOLYS
3J3MIXKAA
3J3MIXSUOL
3J2MIXLAA
3J1KM8SS
3J3MIXAKS
3J3MIXHOLK
3J3MIXP)
3J1KM12SS
3J3MIXTRV
3J1ALM16SS
3J5KRMM162
3J5LS3
3J3MIXL
3J1KRM1235SS
3J3MIXRUU
3J3MIXKY
3J3MIXKA
3J1KM14SS
3J3MIXJP

3J3MIXERILT
3J3MIXERIRT

Ruuvi M16x110

Mixerin teraristikko 22 suora
Ruuvi M8x35

Pélysuoja

Kaavin M8

Mixerin suojalevy

Laakeri D25

Mutteri M8x1,25
Keskiakseli

Holkki

Mixerin pitka jousi 32x12,4
Mutteri M12x1,75

Mixerin teraristikko 3
Aluslaatta D16
Kruunumutteri M16x2
Lankasokka d3

Mixerin lyhyt jousi 32x12,4
Ruuvi M12x35

Mixerin kiinnitysruuvi 60x60 orteen M14x40

Mixerin kiinnike/yldosa
Mixerin kiinnike/alaosa
Mutteri M14

Mixerin jousien panta lenkki

Mixeri vasen
Mixeri oikea

11

Gruppe 4 seite 223 (12.12)

105070 024

105070033

5070115

105 070019

5070109

105 070 104
105070 116
100 316 026
105070117

105070119
105070118



Pos

W O NOGOOUAE WNR

10

No.

3J5PG4585
3J2KR30209
3J6RNM6
3J5PYNAPS
3J2KR30206
3J5LS3
3J5PKUP62
3J5KRMM3015
3J1KM16X15KAR
3J5PYPM161541

KK 13

PYORAN NAPA

Nimi

Tiivisterengas ADR.915PG45-85
Kartiorullalaakeri 45/85 30209
Rasvanippa M6 suora

Py6rén napa 5-pulttinen t0682
Kartiorullalaakeri 30/62 30206
Lankasokka d3

P6lysuoja 62mm lyotava
Kruunumutteri M30x1,5
Py6ran mutteri M16x1,5
Py6ranruuviM16x1,5-41

HJUL NAV



